
Zmiana grzejnika wodno-elektrycznego na wyłącznie elektryczny dotyczy tylko grzejników 
typu „drabinka” z poziomym układem rur.

Instrukcja zalewania grzejnika elektrycznego

 

Przygotowanie grzejnika elektrycznego do zalania. 
W grzejniku elektrycznym czynnikiem grzewczym może być woda lub olej. Warunkiem prawidłowej i 
bezpiecznej eksploatacji jest spełnienie wymogów producenta grzejnika i grzałki odnośnie instalacji 
oraz poprawnego użytkowania obu urządzeń. 

UWAGA: Należy uwzględnić rozszerzalność temperaturową czynnika grzewczego. Zalanie grzejnika 
nadmierną ilością cieczy może doprowadzić do przekroczenia dopuszczalnego ciśnienia i uszkodzenia 
grzejnika lub grzałki. Grzejnik należy zalewać czynnikiem o temperaturze około 20 °C 

Instrukcja zalewania grzejnika elektrycznego. 
1. Należy zostawić otwarty otwór w który, będzie zamontowana grzałka, pozostałe muszą być

szczelnie zamknięte.

2. Obrócić grzejnik tak, aby otwór otwarty był od góry.
3. Napełnij grzejnik odpowiednim czynnikiem grzewczym nie więcej niż 90 % jego pojemności

katalogowej. Pojemność należy odczytać w karcie katalogowej grzejnika lub dokonać pomiaru
przez nalanie do pełna grzejnika (pamiętaj o dobrym odpowietrzeniu w tym pomiarze), zmierzeniu
objętości i odlaniu 10% ze zmierzonej wartości.

4. Przed montażem grzałki do grzejnika sprawdź odległość pomiędzy poszczególnymi rurkami
elementu grzejnego i odegnij jeżeli konieczne

5. Wkręć grzałkę wg instrukcji dla grzałki, zapewnij szczelność.

UWAGA: W grzejniku elektrycznym w górnej części, gdzie jest poduszka powietrzna grzejnik może być 
dużo chłodniejszy. 




